

Posudek oponenta bakalářské práce

Jméno posluchače	Jiří Patera
Téma práce	Rizika, prožitek a benefity skialpinistické túry
Cíl práce	Cílem práce je zjistit pocity, rizika a benefity během skialpinistické túry.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Radka Bačáková, Ph.D.
Oponent bakalářské práce	Mgr. Tomáš Brtník

Rozsah práce	
stran textu	53
literárních pramenů (cizojazyčných)	55 (10)
tabulky, grafy, přílohy	13

Náročnost tématu na	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti		x		
praktické zkušenosti	x			
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování		x		

Kritéria hodnocení práce	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce		x		
logická stavba práce	x			
práce s českou literaturou včetně citací	x			
práce se zahraniční literaturou včetně citací		x		
adekvátnost použitých metod		x		
hloubka provedené analýzy		x		
stupeň realizovatelnosti řešení	x			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		x		
stylistická úroveň		x		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy	x			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.		x		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	x			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	x			
Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:	x			

Práce je doporučena k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň: Velmi dobře
Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Doplňující komentář k hodnocení práce:

Předložená práce je po formální stránce na dobré úrovni. Struktura práce odpovídá požadavkům na práci bakalářskou. Kontrola plagiátu byla provedena v systému: Theses.cz. Celková podobnost: 7%. V textu se nachází malé množství překlepů či chyb. Téma práce je aktuální, svědčí o tom i velký soubor respondentů (337), kteří odpověděli v dotazníkovém šetření. V kapitole 3.3 autor stanovil hypotézy, které následně vysvětluje v kapitole 6 Diskuze. Nejedná se zde o hypotézy, ale spíše o vědecké otázky. V práci bylo použito 55 z toho 7 zahraniční tituly. Z práce je patrná autorova osobní zkušenost a nadšení pro zvolené téma. Práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

Jaké jsou limitace Vaší studie?

Jaký vidíte důvod v tom, že nejčastějšími skialpinisty jsou vysokoškolsky vzdělaní lidé?

Další otázky vyvstanou z průběhu obhajoby.

Oponent bakalářské práce:

Jméno, tituly: Mgr. Tomáš Brtník

V Praze dne: 11.6.2023

Podpis: